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	Communiqué de presse                                                          TOULOUSE LE 25 novembre 2024





CETTE ANNee, l’enac organise une JPo 100% en ligne
du 2 au 7 decembre 2024



L’Ecole Nationale de l’Aviation Civile (ENAC), véritable référence de l’enseignement supérieur du domaine aérien, mettra en ligne du 2 au 7 décembre 2024 un site web évènementiel dédié à une e-jpo qui permettra aux visiteurs de trouver la majorité des informations qu’ils découvrent habituellement sur le campus lors d’une JPO classique.

Le site sera articulé autour de plusieurs rubriques : formations, recherche, sociétal, interviews de responsables formations et d’étudiants, vie étudiante extra-scolaire et alumni ainsi qu’une visite à 360° des installations.

Tout au long de cette semaine, l’ENAC proposera également des « lives » sur YouTube, sans inscription préalable et selon un planning précis, qui permettront des séances de questions-réponses interactives sur l’offre de formations, les concours, la vie à l’école…

Pour tout renseignement concernant cette semaine, n’hésitez pas :
Rendez-vous sur le site http://www.accueil-enac.fr/JPO
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[bookmark: _Hlk151653427]A propos de l’ENAC

L’École Nationale de l’Aviation Civile (ENAC), l'école de la Direction Générale de l'Aviation Civile (DGAC), rassemble des activités de formation et de recherche en ingénierie aéronautique, navigation aérienne et pilotage avions. Chaque année l’ENAC accueille plus de 2000 élèves répartis dans plus de 30 programmes de formation et 3500 stagiaires au titre de la formation continue. Preuve de son rayonnement international, ses 28 000 anciens élèves se rencontrent dans une centaine de pays et sur les 5 continents. Par son dimensionnement, ses moyens humains et pédagogiques, l'ENAC est aujourd’hui la 1ère école aéronautique européenne. 
En savoir plus : www.enac.fr
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