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	Communiqué de presse                                                          TOULOUSE LE 25 juin 2025




Signature d’un accord portant sur le parrainage d’agents des Autorités de l’Aviation Civile des pays de la zone ASEAN entre l’ENAC, la Hong Kong International Aviation Academy (HKIAA) et la DGAC



Le jeudi 19 juin à l’occasion du Salon International de l’Aéronautique et de l’Espace, l’ENAC, l’HKIAA et la DGAC ont signé un accord portant sur le parrainage d’agents des Autorités de l’Aviation Civile des pays de la zone ASEAN. 

Ce partenariat permettra d’attribuer des bourses de formation à quatre participants sélectionnés parmi les états membres, pays en développement, dans le programme de Mastère Spécialisé en « Aviation Safety Management » dispensé conjointement par l’ENAC et l’HKIAA à Hong Kong.

Cet accord traduit l’engagement de l’ENAC, de la DGAC et de l’HKIAA pour l’amélioration de la sécurité aérienne. Il est financé dans le cadre du Programme FRANCE-OACI de Bourses pour les Pays en Développement (PBPD).
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L’École Nationale de l’Aviation Civile (ENAC), l'école de la Direction Générale de l'Aviation Civile (DGAC) rassemble des activités de formation et de recherche en ingénierie aéronautique, navigation aérienne et pilotage avions. Chaque année l’ENAC accueille plus de 2000 élèves répartis dans plus de 30 programmes de formation et 3500 stagiaires au titre de la formation continue. Preuve de son rayonnement international, ses 30 000 anciens élèves se rencontrent dans une centaine de pays et sur les 5 continents. Par son dimensionnement, ses moyens humains et pédagogiques, l'ENAC est aujourd’hui la 1ère école aéronautique européenne. 
En savoir plus : www.enac.fr

A propos de l’HKIAA

La Hong Kong International Aviation Academy (HKIAA) est la première académie d'aviation civile de Hong Kong. Fondée en 2016, elle est une filiale de HKIA Services Holdings Limited, elle-même filiale de l'Autorité aéroportuaire de Hong Kong.
La HKIAA propose un programme d'études varié qui répond aux besoins de formation des professionnels, des nouveaux venus dans le secteur et des jeunes qui souhaitent faire carrière dans l'industrie aéronautique. En partenariat avec des établissements d'enseignement locaux et étrangers, des organisations professionnelles et des praticiens du secteur, la HKIAA propose des programmes de tous niveaux, notamment des camps d'été sur l'aviation, des stages, des certificats professionnels et des cours accrédités.
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